

## 梁牧快訊 09/02/2018

八月廿七日（禮拜六）傍晚，我們前往曹多嘉夫婦府上的「聲樂雅集」練習詩歌頌唱，謝謝林博樑夫婦用心帶領我們，獲益良多，盼望喜歡唱歌的恩浸人一同來頌唱新歌，尤其是讚美小組的弟兄姊妹。我們是每月一次，每次一小時，有興趣者請與蔡兆耀弟兄聯繫為盼！

八月廿八日（主日）上午九時四十五分，恩典華浸全體會眾與母會糖城浸信會聯合崇拜，共同參與歸家日崇拜 Home Coming Day Worship，濟濟一堂，詩班和樂隊率領下、高歌頌讚上帝美名，見證兩位少年人從水而上，心靈喜樂洋溢而出，美哉樂哉！

謝謝博樑弟兄和紫珊姊妹即時的國語/粵語的傳譯，更感謝幕後的恩浸人的支援。若你配帶的傳譯器，語音出現問題，請告訴我們，以便即時處理、方便日後使用！

每月兩次的福音粵曲團契，主日下午四時卅分舉行，每次一小時卅分，新加坡紫荊浸信會的鄭王悅和姊妹遠距教學指導，團員們積極學習，計劃明年九月底前往紐約，與該處教會的福音粵曲小組交流學習，共同主持福音聚會。有興趣者請直接與余煥蓮姊妹查詢。

郭主任於五月中診斷為癌症病患者，馬上在安得生癌症中心接受四次化療，結果腫瘤縮了四分之一而感恩，兩個禮拜前，醫務隊決定為郭主任進行連續十二周，逢周二一次的化療，若順利完成，十二月將進行割除腫瘤的手術。

會務委員會馬上組織「署理會務小組」，成員包括禱牧師夫婦、梁預迎執事和梁牧師夫婦，並推梁曹潔清師母為聯絡人。俾能使郭主任可以全心、安心、專心休息保養身心靈健康，接受化療的程序，早日康復。在這期間，謝謝各位恩浸人的代禱、慰問；更謝謝各位愛心的湯水、健康餐點和補品的供應。因免疫系統關係不克接受探訪，敬請見諒。請繼續為郭主任康復禱告！

若有任何需要牧養、協助請直接署理會務小組成員為盼，謝謝你的關注。